

MORATALLA



En el Pleno se aprobó la ampliación de la Policía Local. / LA VERDAD

IU abandonó el Pleno en protesta por errores en el acta de la sesión anterior

El alcalde calificó de desproporcionada la actitud de los concejales

J. J. SANCHEZ
MORATALLA

Izquierda Unida, abandonó la mesa del pleno ordinario celebrado por el Ayuntamiento de Moratalla, manifestando que no estaba conforme con el acta de la sesión anterior al encontrar varios errores y omisiones, cosa que, según dicha formación política, viene ocurriendo con cierta frecuencia.

El alcalde socialista, Antonio García Navarro, indicó que tal vez era desproporcionada esa actitud con los errores que pudieran advertir, debidos posiblemente a fallos humanos y comprensibles del secretario, por lo que asumía la responsabilidad.

Los tres concejales de Izquierda Unida mantuvieron su actitud y se levantaron del pleno para situarse entre el público asistente. Los restantes miembros de la corporación continuaron la sesión aprobando por unanimidad los diferentes puntos del orden del día.

El siguiente se refería al nombramiento de presidente para las fiestas del Santísimo Cristo del Rayo del presente año, cargo que

recayó en José Manuel Sánchez Hernández. La concejala de Festejos, María Dolores López Fernández, señaló que el presupuesto para estas fiestas es de doce millones de pesetas y que el Ayuntamiento controlaría la gestión económica de las mismas. Contestando a una pregunta del Partido Popular, la concejala indicó que con ese dinero se pueden hacer las fiestas tal y como las entiende el pueblo, a excepción de las atracciones o galas, las cuales conllevan un gasto enorme; por otra parte, desmintió el rumor de que el presidente de dicha comisión fuese a cobrar por su gestión, reconociendo, no obstante, que dentro del presupuesto habría un capítulo dedicado a gastos de mayordomía.

Sala escolar deportiva

Se aprobó igualmente la modificación del convenio suscrito en su día para la construcción de la sala escolar deportiva en el antiguo campo de fútbol, cuyo presupuesto se eleva ahora a 160 millones de pesetas, pero se contemplan unas notables mejoras en el proyecto. Y también se aprobó por unanimi-

dad la oferta pública de empleo que permitirá la ampliación de la plantilla de la Policía Local en cuatro agentes más, así como una nueva plaza de electricista.

El pleno rechazó una moción que presentaba Izquierda Unida sobre el inicio del trámite para que el Ministerio de Defensa realice los servicios de quintas, cosa que viene realizando el Ayuntamiento. El PSOE manifestó que dicha gestión se realiza por imperativo legal, que constituye una gran ayuda para los propios reclutas y que el Ayuntamiento debe seguir colaborando con éste y otros ministerios para facilitar los trámites a los ciudadanos.

Finalmente, el Ayuntamiento acordó aceptar la cesión por parte de sus dueños de unos inmuebles que recientemente se han derrumbado en el casco viejo de la población por encontrarse en estado ruinoso y por los que pagará unas cantidades simbólicas. Estos inmuebles serán cedidos seguidamente a la Comunidad Autónoma para que la consejería de Política Territorial construya viviendas de promoción pública.

Torre Pacheco: perro para la Policía Local

Empleados del Ayuntamiento han acondicionado la que se convertirá en caseta de *Dingo*, un pastor alemán de 18 meses de edad que recientemente ha adquirido la Policía Local de Torre Pacheco para adiestrarlo en el rastreo de estupefacientes. Torre Pacheco se convierte así en el primer Ayuntamiento fuera de Murcia capital y Cartagena que contará con perro policía en la Región, según ha manifestado a *La verdad* el sargento Juan Moreno. / N. M.

Beniel: velada de trovos

Con una velada de trovos dará comienzo esta noche, día 31, los actos que cada año celebra Beniel para festejar La Candelaria. La velada de trovos a cargo de «El Repuntín», «El Patiñero», «El Conejo», «El Taxista» y «El Levantino», a celebrar a partir de las 9 de esta noche en el Casino, es la novedad que este año ha introducido la Comisión de Fiestas, compuesta por diez personas y de las que cabe destacar la participación del sexo femenino, hecho que no era usual hasta la fecha. / M. H.

Mazarrón: Radio Costa calida comienza a emitir

Radio Costa Cálida de Mazarrón, afiliada a la SER, emitirá a partir del 3 de febrero programación mixta dial. La programación consistirá en emitir los tres grandes bloques informativos de Matinal SER, Hora 14 y Hora 25, con información nacional, regional y local. El resto de la programación desde las 9 a 14 horas, y de las 16 a las 19.30, Fórmula Dial que consiste en música en castellano. / L. V.



La reina de las fiestas, entre sus dos damas de honor. / C. JUAREZ

Caravaca: fiestas de la Candelaria

Hoy dan comienzo las fiestas patronales de Barranda, pedanía caravaqueña, en honor de su patrona Virgen de la Candelaria. En el salón social ya se ha celebrado un baile para la elección de reina y damas de las fiestas, elección curiosa ya que no existen candidatas sino que el público asistente vota en unas tarjetas para tal efecto a aquellas chicas que lo cree oportuno, estén dispuestas o no a serlo. Una vez hecho el recuento de votos, salió elegida como reina María Encarna Toral Bermúdez, estudiante de segundo grado de FP de administrativo. Posteriormente fueron elegidas sus dos damas, recayendo en Raquel Marín Sánchez, y Mariana Jiménez García. Raquel está viéndolo la posibilidad de especializarse en fotografía, mientras que Mariana hace COU. / C. J.

Mula: lu analiza los problemas de la comarca

La Biblioteca Municipal de Mula recogió una reunión de representantes municipales de Izquierda Unida de la comarca de Río Mula, que comprende los municipios de Pliego, Mula, Albudeite y Campos del Río; además se contó con la asistencia del diputado regional Ginés Carreño. Tras el debate de los mismos se tomó la resolución de apoyar la solicitud de creación de una escuela de capacitación agraria en la comarca, promover la plataforma pro-defensa del río Mula y Pliego entre todas las poblaciones afectadas por el grave deterioro de estos cauces naturales. / P. L.

★☆☆ **la suerte** LLEGA sobre **RUEDAS** ★☆☆

Cada Jueves, en

La verdad

MOTOR

Su cupón para participar

Responda y gane un

PEUGEOT
106

CON EL PATROCINIO DE... **AUSSA**

su concesionario
PEUGEOT TALBOT

